g5 f&vsarsit @
LTI
aftt afirin o AfastT T

36432 - PRI ~fR5% © W

an
o: (PRI WIS J JAR? @GR 1 6 gqfeR a1 Jre?
o Tew

(FIREE: e AR MASTETe Seed (F0) Aod Srmes SiTeiy @ (85, oIF, (Ul 1 7oe) 2 Tl
F4T

(@RI TR G T 1 @ e argee fFoR, e R ¢ P Te g9 AGS |

fFor:

S| SIEAIR OISel JCTw; “PICGR WA oG 04 SEACeh TN SR Fpel G2 FAAA Feeey”’[]1 FICRIT,
RURIICHNY

2| SIFR OIS SNG ICE: “Ie, WAL S, S P (P, SN G @ S Tl JBFET 99
SHIRAE G [STA ST, SRS Su3] N5 K A I PI6 2R~ FAAA | FICA FICA TS, TTP e
TWeFe W[, O TG FIANNG TBYE | (TG SIFPED JoFed |

© | IR ST ICEA: “SF SN AT FRMICAR & PN’ G oz e aafy; wice fof s
GRAFITR (PR 5™V &8 MR, GRS $2F O SIFRd 71 SHidel IF | (SINMAd 261] OF 2A1R,
JEE ORR IR WP T @3 1AM e [romas 17791 2ew, @Rre: o8]

A=

> 1 2R JUE (¢eey) 8 ARZ AT (Soby) AR [ AT (Fie) I A0® M AEITR- “741 @@L
QEAIRR ST AN AWFIET 06T 736 o W @t e | fofF @aq sifeeag 8o o @ [ofme e
iFR WFAE I 6 2TE TS FRCRA 1

2 R /R TR (F13) (A TS ff Iee: A<t AEER AR S AT W IMAIce e 8 (@A
et I[P SIEm (859¢), I fefif (3¢0q), TFAM Frergst I_IE &tz 2B e
iifre FCA0RA]

1/2


https://m.islamqa.info/bn/answers/36432

B51enia fR&vearsir @
el
aftt afirin o AfastT T

© | T e AT (3FM9) (At Afefe T AR AR SA AHN ©iF ARKNME R FIANE 2fe ot
AR | THAE Ot G5 ferren (23 W7 A (S0) AT | THAI @ T AFEAR! O @(6 e
itz | fof Terem: «fs e @m0 7[Rz It (€e8q)]

81 A A W (AM9) (AT IS @, I AFAR WeN3fZ S AW I “@ IfE (Hwd) TN #1F TR
T OF PIF (33We) 7 2R GR @1 PRANAWR GV TpTEel F9e 7[R I (¢¢8¢)]

T THAER AEAIRR ST AN S (IR FCACRA, O AR (FIFA e @32 fof Feqm e @,
(A ! PrEma qw |

IR Ao TR TOH FER @, @RI [ {4 | @i qeam @2 Tow Tge a0 |
S, ST (FEAR LA [ Toron IE; (TR F41 [ exfem T Jye?

TN A W0, (SR T ace JWami 1 «fS SN =wkE THeE 9 2frg IFE 0w s 3
ERIRASIEX (CE RV BEN G

R GV ST [0S, (FRA 1 SME 1 a6 TN A7 2 AR qR @F IFAI0e TN WRAWR o
feeTRe T wite | 330 O «B Tofbes ez IR | ol IeH: @ Wofb BN Weeww IREd 73
TfeNced @35 Q1 o TR T8 TfoTs qbi2 I[+1234 THEAH ARFE SniR ST IS’ 7[R
(AT Y]

124 J2raw 7 T I NG JeR G (TR 1 Ao TAEM | ToWT, AT I O F e
AF (AT ¢ AT FF (A (@A T [Frorem 3 3 TRITT (*/0ud)]

TER3 OIS T

2/2



